3(])(1)6KT 3AMCIINCHHUS - n3MeHeHHeE IIEHBI TOBapa
MeHSIeT OTHOCUTEJIbHbIE IIEHbI PAa3JIMYHBIX 0J1ar, YTO
mo0y:xaaeT nNoTpeduTe st NPpUodpPeTaATh OTHOCUTEIBLHO
nojelieBeBIIMe TOBAPbI BMECTO CTABIINX OTHOCUTEJILHO

0oJ1ee JTOPOrUMM.

3(])(])BKT A0X01a — u3MeHeHHe IeHbI TOBapa
H3MeHsIeT peabHBI J0X0/ MOTPeOnTe sl M U3MEHNAET
BeJIHYHMHY CIIPOCa HA pasjIMYHbIe 0/1ara
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AX = AXc + AXwm. (1)

AX [ AP = AXc [ AP + AXm [ AP, (2)

AM/ AM =1.

AX | AP = AXc | AP + AXm [ AM *|AM/ AP. |(3)

AM = - AP * X1unn AM/ AP = - X1 .

AX AP = AXc | AP - AXm [ AM * X1. (4)

OX/dP=0Xc/dP-0dXulodM?™Xi. (5)
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